

昌吉市两万余盏路灯全面“体检”提“靓”城市

昌吉市目前已完成了延安南路、石河子路等11条路段的路灯检修工作,预计5月中旬全部完成

本报讯 记者阿依加玛丽·列提甫、通讯员贾兴旺报道:为给广大市民营造安全、舒适、明亮的出行环境,连日来,昌吉市市政养护管理中心全力推进路灯设施维修维护工作,及时消除路灯安全隐患,确保路灯设施完好,全面提升城市亮化水平。

3月3日下午,记者在昌吉市长安路路段路灯检修施工现场看到,施工人员正利用专用作业车辆对此路段的路灯照明情况进行排查。“这个路灯的线路烧坏了,我们要新接一根线上去。”施工人员阿依道斯说。检测电路、送电测试……随着登高车升降斗缓缓上升,阿依道斯升至十多米高的路灯旁,开始仔细查看里面的线路器件。

记者了解到,昌吉市目前有23000余盏路灯,路灯损坏的原因大多是树枝触碰、电子元件老化、电缆短路烧损等。阿依道斯告诉记者,春季是路灯故障的高发期。春季冰雪消融,雪水容易渗透电缆的绝缘层,继而导致路灯电线短路或损毁。

“从2月15日开始,我们把路灯检修人员分成3个小组,南北以乌伊路为界,东西以中山路为界开展路灯大检修工作。目前已完成了延安南路、石河子路等11条路段的检修工作,预计到5月中旬全部完成。”昌吉市市政养护管理中心副主任苏永斌告诉记者。



3月3日,昌吉市玉带巷路段,昌吉市市政养护管理中心工作人员正在检修路灯。本报记者 阿依加玛丽·列提甫 摄

据悉,目前昌吉市区路灯公共照明所使用的是高压钠灯,这种灯的平均使用寿命在5000小时左右。今年,昌吉市计划将市区公共照明的高压钠灯更换成LED灯,这种灯的使用寿命比普通日照

灯更节能、寿命更长,届时会对城市公共照明带来质的提升。

“我们将进一步完善路灯维修维护机制,保证全市亮化率达95%以上,为广大市民的出行提供安全保障。”苏永斌说。



近日,玛纳斯县公安局与凉州户镇吕家庄村共同开展了主题为“防范电信诈骗 打击非法集资”特色宣传活动,进一步增强群众防范意识,营造全民参与防范电信诈骗的良好氛围。

图为玛纳斯县教育局驻凉州户镇吕家庄村“访惠聚”工作队队员正在剪裁非遗作品“全民反诈 惠泽平安”。安小东 摄

非遗剪纸防电诈 增强群众“免疫力”



献爱心 赢积分 兑礼品

让志愿者的爱心“双向循环”

本报讯 实习生任乐报道:“参与社区的志愿服务能得积分,还能兑换小礼品,这可真不错。”3月9日,昌吉怡霏爱心公益团队年终总结表彰大会后,志愿者王先生拿着凭积分兑换来的体重秤高兴地说:“今年,我还要继续加油做更多的志愿服务。”

日前,昌吉州新时代文明实践中心举行了学雷锋志愿服务主题月活动暨永远的丰碑——雷锋事迹展启动仪式,活动现场为12个行业的品牌志愿服务队授旗、为200名志愿者代表颁发证书,并开展了用志愿服务时长赢积分兑礼品的

活动。

在志愿服务时长积分兑换礼品专区,专区内摆放着乳胶枕、体重秤、床上用品三件套、电影票等礼品,参与活动的志愿者可根据自己获得的志愿服务时长积分兑换相应礼品。

据悉,志愿者们所兑换的礼品由昌吉州三立文化传媒有限公司、北京轻舟装饰昌吉分公司、昌吉华业建筑安装(集团)有限责任公司、新疆泰兴工程建设有限公司、乌鲁木齐鑫森磊建筑工程有限公司、昌吉华士康健康体检中心等多家爱心企业提供,总价值约3万元。

“用志愿服务时长赢积分、兑礼品是对志愿者们长期坚持志愿服务的肯定。我们也鼓励更多的人加入志愿者行列,让助人自助的志愿服务理念走深走实。”昌吉州志愿服务联合会相关负责人说。

据悉,昌吉州志愿服务联合会还将持续开展多种志愿服务积分兑换活动。诚邀爱心企业大力支持,为志愿者们提供更多更丰富的礼物,如蛋、奶、粮、油、家电、家政服务券、餐饮套餐券、景区门票、观影券等。如有意向,可与昌吉州融媒体中心联系,详情咨询0994-2343036。

远离非法集资
拒绝高利诱惑



有一天,我收到一张传单,上面写着“生财之道:投资区块链,收益率30%,轻松实现财富自由”,刚刚失业的我心动了。



我拿着仅有的积蓄来到传单上的公司,来这里的人很多,都和我一样有个发财梦。



前期每天都有收益到账,让我渐渐迷失了自己。抱着“投入多回报多”的心态,我抵押了房子,还发动亲友给我买单。



在投入大量资金后的某一天,我发现账户里不再有收益入账,跑去投资公司询问发现人去楼空,音信全无。而我,本金没了,房子没了,债务缠身,妻离子散。

来源:学习强国